## TRIOCHEM PRODUCTS LIMITED

Registered Office: 4th Floor, Sambava Chambers, Sir. P. M. Road, Fort, Mumbai,

Maharashtra, PIN: 400001. Telephone: 00 91 (22) 2266 3150 Fax: 00 91 (22) 2282 8181

E-mall: info@amphray.com Website: www.triochemproducts.com

Corporate Identity Number: L24249MH1972PLC015544

Ref No: TPL PP 20241219 2024; 14th January 2025

To

**BSE** Limited

Ground Floor, P J Towers,

Mumbai - 400001

Security Code No. 512101 - ISIN No.: INE331E01013.

<u>Sub: Intimation in change in name of Registrar and Share Transfer Agent "RTA"</u>
<u>from Link Intime Private Limited to MUFG Intime India Private Limited</u>

Dear Sir,

Pursuant to Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we wish to inform you that we have received communication from our RTA from Link Intime Private Limited that there is change in name to MUFG Intime India Private Limited. The said change of name is effective from December 31, 2024.

MUFG Intime India Private Limited CIN: U67190MH1999PTC118368

SEBI Registration No. INR000004058

Address: C-101, 247 Park, L.B.S. Marg, Vikhroli West, Mumbai - 400 083.

Telephone No. 022 49186000; Fax No. 022 49186060

Website: www.linkintime.co.in

Email: rnt.helpdesk@linkintime.co.in

We request you to kindly take note of the above and update the name of MUFG Intime India Private Limited as RTA of the company in your records.

Thanking you, Yours faithfully,

For Triochem Products Limited

Ureca Digitally signed by Ureca Deolekar Date: 2025.01.14

Deolekar Date: 2025.01.14

Ureca Deolekar

Company Secretary & Compliance Office



## Date & Time of Download: 14/01/2025 13:02:25

## **BSE ACKNOWLEDGEMENT**

Acknowledgement Number	8718007
Date and Time of Submission	1/14/2025 1:01:43 PM
Scripcode and Company Name	512101 - TRIOCHEM PRODUCTS LTD.
Subject / Compliance Regulation	Announcement under Regulation 30 (LODR)-Change in RTA
Submitted By	Puran Jaykisan Parmar
Designation	Designated Officer for Filing

**Disclaimer**: - Contents of filings has not been verified at the time of submission.